



Панин Иван
Дмитриевич

Панин Иван Дмитриевич

12 августа 1923 года - 22 февраля 2003 года.

Иван Дмитриевич родился в Рязанской области, Раненбургский район, село Демкино.

В 42 году был призван на войну в возрасте 19 лет. Служил в полковой разведке. Прошел всю войну и встретил Победу в Австрии.

Имел множество наград: **Орден Красной Звезды, Медаль « За Отвагу»**

Орден Отечественной войны 1 степени, Медаль « За боевые заслуги»

За участие в героическом штурме и взятии Вены – Медаль « За взятие Вены»

Медаль « За взятие Будапешта» Медаль « За победу над Германией»

Медаль Жукова, Медаль « За безупречную службу»

Множество юбилейных медалей.

В 1946 году вступил в ряды коммунистической партии и в этом же году создал семью - женился на Валентине Тимофеевне Носковой.

Вместе с женой с 10 августа 1947 года по 25 июня 1948 года служил в Австрии. Был комендантом небольшого австрийского городка. Затем вернулись на Родину в Советский Союз.

В 1954 году с отличием закончил Львовское военное училище имени Щорса. Получил специальность – общевойсковой командир. Проходил службу в Винницкой области, поселок Вапнярка. Был командиром роты курсантов в военной части.

В 1961 году вернулись на Родину с женой и тремя детьми : дочкой Любой и сыновьями Володей и младшим Юрием, который родился в Вапнярке.

Работал преподавателем физической культуры в железнодорожном училище, в школе №1, начальником отдела кадров Рязаньэнерго, а затем начальником по технике безопасности (4 цех). Оттуда и ушел на заслуженный отдых.

Всю жизнь Иван Дмитриев встречался с молодежью, рассказывал о ВОВ, о подвиге нашего народа, учил молодежь любить свою Родину.

Не стало нашего папы, дедушки, прадедушки 22 февраля 2003 года.

Но память о нем будет жить вечно в его детях, внуках, правнуках.

Похоронен он на кладбище города Сасова.

История одного подвига

(выписка из оригинала, из наградного листа)

Гвардии младший лейтенант Панин во время ожесточенных боев против немецко – фашистских захватчиков проявил себя как лучший командир разведчиков. При взятии города Ланцендорф (**Австрия**) младший лейтенант Панин показал свою находчивость, мужество и храбрость. При выполнении боевого задания Мл. лейтенант Панин с небольшой группой разведчиков 2 апреля 1945 года отправились в тыл к противнику с задачей установить число и технику противника.

Темной ночью храбрый Панин повел свою группу, бесшумно переправились через передний край обороны. При обходе города Ланцендорф Мл. лейтенант Панин заметил приближающихся немцев.

Разбившись на две группы мл. лейтенант Панин решил захватить немцев живыми. Патрули не замечая группы мл. лейтенанта Панина поравнялись засадой, при этом был дан условный знак о захвате. Обе группы одновременно молниеносным движением набросились на патрулей. Патрули от неожиданного нападения не успели сделать ни одного выстрела, и были взяты и направлены с 3 разведчиками в расположение нашей дивизии.

Младший лейтенант Панин с 3 разведчиками стали выполнять поставленную задачу.

Группа разведчиков, замаскировавшись у перекрестков дорог ведущих в г. Ланцендорф услышали приближающийся шум моторов. Пропустив колонну танков едущих для подкрепления в город Ланцендорф мл. лейтенант Панин узнал о численности боевых войск противника. Панин направился в свое расположение. При обходе города Ланцендорф по пути своего движения Мл. лейтенант Панин неожиданно столкнулся с небольшой группой солдат, где со своей группой разведчиков принял бой, в котором уничтожил 5 человек и трех ранил и при этом захватил одного унтер офицера, которого доставил в штаб нашей части.

Достоин награждения - **Орденом Красная Звезда.**

Подвиг: 28 августа 1942 года полк форсировал Дон, вел наступление на хутор Хмелевский. В это время телефонная линия, пролегающая через реку была порвана минометным и артиллерийским огнем противника. Надо было срочно связаться с батальонами, узнать обстановку и перелать командованию батальонов приказ о наступлении. Выполнение этой задачи было возложено на товарища Панина. Несмотря на то, что противник удерживал все места переправы, через реку под сильным минометным и пулеметным обстрелом, товарищ Панин переправился вплавь на западный берег реки Дон, установил связь с командованием полка о наступлении и обратно вернулся в полк с ценными сведениями об обстановке в батальоне.

Товарищ Панин точно и в срок выполнил боевое задание командира полка и достоин правительственной награды к медали

« За Отвагу »